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Ao primeiro dia d9 mQs do junho'do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas etrinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Hor6cio Ferrando oorneiles (pDT), oPoder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariam"nt" jrnto d sede daC6mara de Vereadores. A SessSo Ordin6ria contou com a presenga dos vereadores:Vice- Presidente JoSo Carvalho de oliveira (PT), Juani= sp"ioni tprraoal, Joel
Antunes da Rosa (DE_ltQ_.Margarete Siqueira de rrl|'ero (pSDBj, nlir"dn Both'(pp),
T6nia Maria Depiere (PDT) e_Ultramar Luiz de sousa (pbl. A;lcn;i;la Vereadora
Carolina Fragoso Langner (PSB), Foi efetuada a leitura cje um trecho biblico pelo
Vereador Juarez Speroni. A Leitura dos Expedientes foram feitos p"lo Oir"tor da
C6mara Municipal de Vereador Erineo Edemar da Luz Motta: Oe oiijem do poder
Executivo, conforme oficio ns 17312015, encaminhou os seguintes pr6jetos: projeto
de Lei ne 40, de 01 de junho de 2015, que aprova o Plano tfrunicipai de eoucageo e
d6 outras providdncias; Projeto de Lei ns 41, de 01 de junho Oe ZO1S, que Oltine
situagSo de excepcional interesse P0blico e autoriza a contratagdo tempor6ria;
Projeto de Lei ne 42, de 01 de junho de 2015, que autoriza o Poder Executivo a doar
terrenos urbanos localizados no Loteamento Carneosso, para fins habitacionais.
Todos os Projetos foram baixados para analise da ComissSo de Constituigeo e
Justiga. Projeto de Lei Ne 27, de 27 de abril de 2015, que autoriza os titulares dos
cargos que menciona em car6ter excepcional, a dirigir veiculo do Municipio. O
referido Projeto foi retirado pelo Executivo. De origem do Poder Legislativo: Os
Vereadores Joel Antunes da Rosa e Marcelo Both fizeram os seguinteJ pedidos de
provid6ncias ao Executivo Municipal: calgamento na Rua Senhor dos Passos no
Bairro sdo JoSo; cascalhamento da Estrada de acesso d comunidade de Pedro Paiva
ap6s o final do calgamento no Bairro Tiradentes; pintura das faixas de seguranga e
redutores de velocidade; seja feito o conserto da iluminagSo P0blica na Rua 30 de
maio proximidade da resid6ncia n0mero 1375. Aberto o Pequeno Expediente.
Nenhum Vereador fez uso do espago que foi encerrado. Foi aberto o Grande
Expediente: O Vereador JUAREZ SPERONI, citou aniversdrio de Santo Augusto na
Praga Pompilio Silva, colocou que no momento aconteceu a entrega de pr6mios do
concurso fotogr6fico parabenizou os participantes, tamb6m citou a campanha de
doagSo de sangue e medula 6ssea, que 6 muito importante para salvar vidas. Falou
sobre a viagem a Brasilia do Presidente Ver. Hordcio e sua assessoria, juntamente
com o Prefeito Municipal e seu Chefe de Gabinete, que foi muito produtivo, com as
emendas que o municipio vai receber dos Deputados Federais. Agradeceu ao
Executivo pela retirada do Projeto ne 27, pedindo para que o Prefeito envie para a
Casa outro Projeto de Lei que atenda as formalidades legais. O vereador
ULTRAMAR LUIZ DE SOUSA, colocou tamb6m sobre o anivers5rio do Municipio,
sobre o encarte que saiu no jornal, o qual parabenizou. Falou sobre o Plano Diretor e
sua importdncia na participagSo de toda a comunidade. Citou que riltimo encontro
n5o teve pouca participagSo de engenheiros da cidade e foram todos convidados.
Falou que o vereador estd legislando em cima de lei, entSo todos devem ter essa
preocupagSo, por causa da impropriedade administrativa. O Vereador HORACIO
FERRANDO DORNELLES, fez uma prestagSo de contas da viagem 5 Brasilia.
Colocou a dificuldade que estd passando os municipios pelos cortes do Governo
Federal. Tamb6m citou a visita aos Gabinetes dos Deputados Federais, que foi muito
produtivo. O Vereador JOAO CARVALHO DE OLIVEIRA saudou os radiovintes

Augusto e tamb6m da regiSo, citando pessoas que
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dctdo-rnllniCipio. Aproveitou para tazer a Coaga
para salvar vidas. Colocou sobre o concurso fotogr6fico promovido pelas Secretarias
Municipais, uma boa iniclativa, a qual parabenizou os participantes. O Vereador
JOEL ANTUNES DA ROSA agradeceu a Deus por mais uma SessSo. Citou as
comunidades que esteve participando dos eventos no final de semana e agradeceu
pela acolhida. Tamb6m citou as dificuldades das comunidades em se manier. Citou
os pedidos que tez ao Executivo, citou o cascalho no interior que 6 muito importante,
para a locomogSo. Parabenizou o municipio de Santo augusto pelo seu aniversSrio.
Com encerramento do Grande Expediente. Foi aberta a Ordem do Dia. Projeto de
Lei Ns 38 de 18 de maio de 2015, que disp6e sobre a autorizagSo para hipoteca de
im6vel do Distrito lndustrial, adquirido pela empresa Luiz F.R. da Cruz Cia Ltda, com
incentivos concedidos pelo municlpio. Com pareceres favor6veis das comiss6es e
emenda da ComissSo de ConstituigSo e Justigo, o referido Projeto foi aprovado por
unanimidade dos presentes; Projeto de Lei Ne 39, de 19 de maio de maio de 2015,
que define situagSo de excepcional interesse p0blico e autoriza contratagSo
tempor6ria de um cuidador, para atuar junto a Secretaria Municipal de Sa0de, com
pareceres favor6veis, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Encerrado a
Ordem do Dia, aberto o espago das Explicagdes Pessoais. Nenhum Vereador fez
uso do espago que foi encerrado. Nada , sob a protegSo de Deus, foi declarada
encerrada a presente sessSo e con os edis para pr6xima SessSo OrdinSria a
realizar-se na pr6xima segunda-feira, imento Interno. Consta nos
da Casa a gravagSo. a arlos de Lima Claudino,
PresidOncia
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